

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第638期 | 2025年9月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 身患绝症无望 修大法获新生

【明慧网】我是二零二三年二月开始修炼大法的。当时身患绝症，两个肺都要做手术，但不能同时做，医生决定先切除右肺肿瘤，三个月后再看左肺能否手术。

手术后，我回家在床上躺了一个多月，人瘦得不行。家人也认为我活下去无望，成天愁眉苦脸，家里没有一点生气。

我大姑姐是大法弟子，她对我说：只有大法能救你。还举了一些重症病人学大法痊愈的例子，让我听《绝处逢生》的故事。我知道大法好，坚定一念：就修大法，所有的常人治疗都放弃，就信师信法，一切交给师父，坚信自己一定能闯过去。

因身体太虚弱，炼不了功，我就先学《转法轮》、听师父讲法录音。过了两个月后我开始炼功，炼



第二套功法时，由于手术原因，右手抱轮抬不起来，我就尽力抬，一点点归正，这也是个吃苦修心的过程；炼第五套功法时，腿痛，老往下滑，我就用带子绑着炼，右腿被左脚踝骨硌出一个硬硬的坑，再难也要坚持，不能把自己当病人，以苦为乐。

我按真、善、忍做好人，用心学法炼功，师父把我往上拽，给我

净化身体。我一天一个样，人胖了也精神了，半年后到医院复查，癌细胞没了，左肺只一点炎症。

家人、熟人听到这消息后都为我高兴，特别是那些认为我活不了几天的人，没想到不吃一粒药、不打一针，只炼法轮功，那么重的病好了，觉得不可思议。

我的经历证实了大法的超常神奇。知道的人都认同大法，我家人感恩师父，支持我修炼。

感谢师父给了我第二次生命和一个完整的家。（文/湖北大法弟子）◇

送您一句真言 为您生命永远  
愿您明白真相 全家幸福平安  
“法轮大法好 真善忍好”



## 古罗马三次大瘟疫 因何彻底消失？

公元 64 年，继任古罗马元首尼禄为扩建皇宫，火烧罗马城，把皇宫和阻碍皇宫扩建的、难以拆迁的居民房都烧掉了，然后嫁祸于基督徒，把基督教描绘成反社会的迷信邪教，煽动罗马民众加入迫害。大批基督徒被杀、被投入斗兽场，在罗马人的呼喊声中，被猛兽撕裂。尼禄还命令把基督徒与干草捆在一起、排绑在花园中，作为夜间游园会的火炬。

听信谎言参与迫害基督徒，古罗马帝国因此招致了大瘟疫的肆虐，尼禄也在罗马城暴动的逃亡中自杀。

继任的罗马元首们仍然延续尼禄迫害基督徒的暴政，将基督教定为非法，不相信迫害正教会给国家、给人民、给自己招来灾祸。

大瘟疫中，古罗马人无论怎么虔诚地向他们崇拜的太阳神等诸神祈祷，都无济于事。他们把患病的亲人拖到门外或者抛尸街头，唯恐被传染，而被罗马政府迫害的基督徒们却走上街头，照顾治疗病人，向他们传播福音、做祷告。

然而令古罗马人震撼的是，瘟疫却远离这些基督徒。后来人们逐渐清醒，很多古罗马人开始改信基督教。罗马市民纷纷走出家门敬捧

基督圣徒塞巴斯蒂安的圣骨进行大游行，并虔诚地向神忏悔，人们的虔诚之心，得到了神佛的谅解，从此罗马城的大瘟疫就此彻底消失了。

以史为鉴，今天中共对法轮功的迫害和古罗马政府迫害基督徒多么相像啊，神用这段历史启悟着今天的人们。今天的法轮功学员们不顾个人的安危在迫害中也走上街头，在天灾人祸横行的惶恐中，告诉着人们躲避灾难的方法，那就是诚心敬念“法轮大法好，真善忍好！”，“三退”（退出中共党、团、队组织）保平安。◇

# 吉林长春法轮功学员被迫害简讯

## 吉林省长春市德惠法轮功学员王兴香被绑架

吉林省长春市德惠法轮功学员王兴香 8 月 28 日被德惠公安局和派出所绑架，于当天回家。

## 吉林省长春市德惠法轮功学员于春杰被绑架到长春看守所

2025 年 8 月 28 日，吉林省长春市德惠法轮功学员于春杰在家中被绑架，据说被绑架到长春看守所。详情待查。

## 吉林省德惠市公安非法抓捕了 50 多名法轮功学员

据悉，吉林省德惠市公安系统在邪党阅兵前共非法抓捕了 50 多名法轮功学员。请熟悉情况的，尽快整理详细资料上传明慧网，曝光邪恶。

## 长春新区长德派出所入室绑架法轮功学员刘妍、孙淑岩

9 月 9 日，吉林省长春市新区长德派出所非法入室绑架法轮功学员刘妍、孙淑岩，家中被抄走物件不明。

## 长春法轮功学员吴环与其丈夫魏庆书被绑架信息

2025 年 8 月 7 日，吉林省长春市法轮功学员吴环与其丈夫魏庆书被绑架。当时在吴环家帮助吴环理发的一位女士并没有被警察带走，直接回家了。



## 长春市法轮功学员张国志与儿子张越被枉判 近况不明

吉林省长春市九台区法轮功学员张国志与儿子张越（聪聪，30 多岁）是因发放法轮功真相资料，于 2024 年 7 月 15 日被警察绑架。据悉，张越现已被枉判四年，关押在吉林市监狱。张国志被非法关押在公主岭，枉判几年目前不详。

自张国志、张越被非法关押后，直到目前，狱方一直没让他们亲属见到他们父子的面。不知他们在狱中的情况。请有知道此事的善良人告知。

## 吉林省长春市德惠法轮功学员刘英辉被绑架迫害

据悉，吉林省长春市德惠法轮功学员刘英辉被德惠国保绑架后，被非法关押在长春市看守所。在长春市看守所她们被强行体检、拍照和抽血。刘英辉 8 月 29 日下午从看守所回到家中。

## 吉林省德惠市大房镇曲荣英再被绑架

吉林省德惠市大房镇法轮功学员曲荣英 2001 年已经被迫害成高位截瘫。8 月 28 日，曲荣英再被绑架。中共连一个残疾人也不放过，真是毫无人性。

## 吉林省德惠市常亚芬、常亚华姐妹 3 人和王亚芳被绑架

在 2025 年 8 月 28 日，吉林省长春市德惠市市长发动全市非法抓捕法轮功学员。常亚芬、常亚华姐妹 3 人和王亚芳分别在 2025 年 8 月 28 日上午 9 点多，由德惠市公安局指使下，被布海派出所警察在家中绑架。在常亚芬、常亚华家中，警察翻出大法书、笔记本电脑、真相币和不带真相的钱有两万多元，还有其它一些私人物品。在王亚芳家中，警察拿走几本大法书和 3 个优盘。这次是邪恶统一行动在全市被迫害了许多法轮功学员，具体不详。

王亚芳在 9 月 3 日从长春市拘留所已回家，常亚华现在还非法关押在长春市拘留所，常亚芬不知在哪？其二姐在 8 月 28 日晚回家。

## 吉林省通化市派出所打电话骚扰法轮功学员家属

8 月 13 日，吉林省通化市新站派出所警察打电话骚扰法轮功学员韩凤霞的家人。

8 月中旬的一天，通化市光明派出所警察打电话骚扰辖区法轮功学员赵金英的家人。

## 吉林省通化市法轮功学员张丽荣被绑架抄家

2025 年 5 月 13 日中午，通化市东昌区东港派出所 4 个警察突然闯入法轮功学员张丽荣家，抢走大法书 2 本，强行拉张丽荣去医院检查身体。因张丽荣血压高，看守所拒收。当天张丽荣被放回家。◇



## 一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有 50 种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994 年 12 月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996 年 1 月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999 年 7 月 20 日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011 年 3 月 1 日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令 50 号”，废除了 1999 年对法轮功书籍的出版禁令。◇

